

Produkt Zertifikat 2023

Stichting Demeter in Driebergen, Mitglied von Demeter International und Eigentümer des Demeter Markenzeichens, erklärt dass der unten genannte Betrieb die Demeter Richtlinien für Verarbeitung gemäss Demeter Qualitätshandbuch erfüllt.

Der Betrieb erlangt damit das unveräusserliche Recht das Demeter Markenzeichen auf Produkten der unten genannten Produktgruppen zu führen.

Das Recht zur Nutzung des Demeter-Markenzeichens ist an dieses Zertifikat gebunden und nur für die im Anhang aufgeführten sowie zertifizierten Produkte gültig.

Betriebsnahme: **Eleadora SRL/BV** Reg.nr.**3131**Kontaktperson: **A. Moraitou** Skalnr. **48633**

Adresse: Kraainemlaan 33

Platz/Ort 1950 Kraainem België

Produktgruppen

Antipasta

Antipasta

Handel

Die Nutzung des Demeter Markenzeichens ist nur im Rahmen des Demeter Qualitätshandbuches zulässig, entsprechend der Vereinbarungen für Stichting Demeter.

Dieses Zertifikat ist nur gültig wenn es von beiden Vertragspartnern unterschrieben wurde. Das Zertifikat ist vom 1. Januar bis zum 31. März des Folgejahres gültig. Abgabedatum des Zertifikates: 18/03/2023

Platz/Ort: Driebergen

Peter Jacobs

Vorsitzer Demeter Lizenz Kommission

Bert van Ruitenbeek Direktor Stichting Demeter

Stichting Demeter

Diederichslaan 25d 3971 PA Driebergen T: +31 (0)343 522355

info@stichtingdemeter.nl www.stichtingdemeter.nl

Triodos Bank: 21.24.80.758

IBAN: NL06 TRIO 0212480758 BIC: TRIONL 2U

BTW: NL 8101.98.150.B.01

KvK: 30172436



Spezifikation Demeter zertifizierte Produkte:

In dieser Anhang sind die Demeter-zertifizierte Produktgruppen von **Eleadora SRL/BV** registriert bei Stichting Demeter unter Registrationsnummer **3131** spezifiziert.

Dieser Anhang ist unlöslich verbunden mit dem Produktzertifikat 2023.

Produktspecnr	Produktnahme	Verpackung
9104	Eleadora Handel in Demeter products	
3066	Eleadora Kalamata oliven grün ohne kern	320 ml
3067	Eleadora Kalamata oliven schwarz mit Kern	320 ml
3068	Eleadora Kalamata oliven black without kern	320 ml

Ende der Spezifikation der Zertifizierte Produkte.